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Nazev projektu skoly: Vyuka s ICT na S5 obchodni Ceské Budé&jovice
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Cislo $ablony: VY_62_INOVACE_FIG_947

Pfedmeét: Ekonomika

Tematicky okruh: Finance domacnosti, jednotlivce

Autor, spoluautor: Ing. Lenka Hruba

Ndzev DUMu: Financ¢ni gramotnost — pocetni kviz
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Struéna anotace:

Cilem prezentace je procvicit vypocty financni gramotnosti s jednoduchym ukolem.

Rocnik: ctvrty

Obor vzdélani: 65-42-M/02 Cestovni ruch

Metodicky pokyn: Charakteristika zakladnich priklad( financni gramotnosti
Vysledky vzdélavani: Zaci jsou schopni vypoéitat priklady finanéni gramotnosti.
Vytvofeno dne: 27.dubna 2013

Pokud neni uvedeno jinak, uvedeny matenal je z vlastnich zdroju autora.







Postup:

1) Vypocitejte 3 zadané ulohy.

2) Vysledky téchto uloh zadejte do
rovnice.

3) Odpovézte na zavérecnou otazku.



Uloha €. 1

Vysledek oznacte A

Klient si koupil dluhopis za 10 000,- K¢
se splatnosti na jeden rok.

Urcete arok za jeden rok pred
zdanénim pri urokové sazbeé 2,4%.
Pouzijte jednoduché uroceni, standard
30E/360.



Uloha ¢.2

Vysledek oznacte B.

Klient vlozil do banky 30 000,- K¢
na 3 roky. Urcete urok za 3 roky
po zdanéni pri urokové sazbeé 2,4
% a srazkové dani 15%.



Uloha &.3

Vysledek oznacte C.

Urcete vysi osobniho rozpoctu pana
Petra na zakladé téchto udaju.

Petr dostava meésicni kapesné 500, -
K¢; ma prijem z brigady 320,- Kc.
Plati si dopravu 360,- K¢; obédy
240,- K¢ a koupil tento mésic knihu
za 99,- k.



Vysledky uloh dosadte do rovnice:
A+B-C=?

Vysledek ? - odpoveézte na otazku:
Pod vysledkem se ukryva rok vzniku
vyznamné bankovni instituce CR.



Redeni:
Uloha ¢&.1
d= 360 (cely rok)

urok = (Jo* i * d)/ 100 * 360
= (10 000*2,4 *360) / 100* 360
urok pre zdanénim A = 240



Uloha €. 2
Vysledek zaokrouhlete na celé Kc.

Jo=Jo* {1+(0,85 * 2,4/100) ¥
J, =30 000 * (1+0,85 * 0,024)°
J,=31874

urok B =1 874,- K¢









